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Kedves MONORIERDŐI LAKOSOK!

T elepülésünk életében minden változás 
fontos, és kötelességem, hogy ezekről 
hírt adjak Önöknek.

Mindenekelőtt szeretném megosztani, 
hogy Szente Béla alpolgármester úr lemondott tisztségéről, édesanyja 
súlyos betegsége miatt. Döntését nagy megértéssel és emberi együtt-
érzéssel fogadjuk. Örömmel mondhatom azonban, hogy továbbra is 
velünk dolgozik, hiszen képviselőként folytatja munkáját. Köszön-
jük számára eddigi alpolgármesteri tevékenységét, és erőt kívánunk  
a családjával együtt megélt nehéz időszakhoz.

A bizottsági munkában is változás történt: Udva-
ri Norbert lemondott bizottsági tagságáról. Szeretném meg-
köszönni az eddig végzett lelkiismeretes, odaadó mun-
káját és elkötelezettségét Monorierdő fejlesztése iránt. 
Távozása után Szalai Brigitta tett esküt, és a Pénzügyi, Település-
fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság új tagjaként kapcsolódik be  
a település ügyeinek előkészítésébe. Sok sikert kívánunk neki új fel-
adatkörében!

Rendkívüli ülés keretei között a képviselő-testület dr. Páczi  
Antalt, Monorierdő díszpolgárát társadalmi megbízatású alpolgár-
mesternek választotta meg. A doktor úr több cikluson keresztül töl-
tötte már be  az alpolgármesteri tisztséget, és településünk egyik 
legtapasztaltabb, minden részletet ismerő közéleti szereplője és 
háziorvosa. 	 Borbás Viktor 

polgármester

VÁLTOZÁSOK A KÉPVISELŐ-TESTÜLETBEN

Az ünnepek közeledtével, új reményekkel és 
friss célokkal tekintünk a jövő felé. Szeretet-
tel kívánok minden kedves lakosunknak békés, 
örömteli karácsonyi ünnepeket, valamint bol-
dog, eredményekben gazdag új esztendőt.

Köszönöm, hogy egész évben együtt épí-
tettük Monorierdőt, és bízom benne, hogy a 
következő évben tovább erősítjük közösségünk 
összetartását és közös értékeinket.

Áldott ünnepeket és sikerekben gazdag új 
évet kívánok mindenkinek!	 Borbás Viktor

polgármester

 KEDVES LAKOSOK!

AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN több fontos útfelújítási projekt is 
megvalósult , amelyek nagyban hozzájárulnak Monorier-
dő közlekedésbiztonságának és életminőségének javítá-
sához.Örömmel számolunk be arról, hogy idén a Tölgy-
fa utca teljes hosszában melegaszfalt-burkolatot kapott, 
összesen 63 millió forint értékben, amelyhez az önkor-
mányzat közel 13 millió forint saját forrással járult hozzá.

Emellett az Erdei tanya és a Monori út is megújulha-
tott a rendelkezésre álló 140 millió forintos támogatás-
nak köszönhetően, mindössze 5% önerő mellett. Ezek a 

fejlesztések a felelős, kiegyensúlyozott és takarékos gaz-
dálkodás eredményei, amelyek lehetővé tették, hogy a 
település hosszútávú érdekeit szem előtt tartva az önkor-
mányzat nagy volumenű beruházásokat valósítson meg. 
A képviselő-testület döntése alapján több utcában zajlott 
martaszfaltos stabilizálás önerőből 13 millió forint érték-
ben, amely gyors, hatékony és költségtakarékos megol-
dást nyújt az utak állapotának javítására. A munkálatok 
az alábbi szakaszokat érintették.

•	Galamb utca – 120 méter;
•	Viola utca – 100 méter;
•	Farkas utca – 500 méter;
•	Harmat utca (Fürdő utcától a Nyúl utcáig) – 354 méter;
•	Harmat utca (Csillag utcától a Fecske utcáig) –  

409 méter.
Ezek a beavatkozások fontos lépések a mindenna-

pi közlekedést érintő problémák enyhítése érdekében.  
Az önkormányzat tisztában van vele, hogy még több 
útszakasz vár fejlesztésre, és lakóink jogos elvárása  
a biztonságos, rendezett úthálózat. Ezért hangsúlyozzák: 
nem állnak meg. 2026-ban is folytatni kívánják az útfej-
lesztéseket, önerőből és minden elérhető pályázati for-
rás bevonásával.

 ÚJABB JELENTŐS ÚTFELÚJÍTÁSOK MONORIERDŐN

A Farkas utca martaszfaltozása
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 MEGKEZDJÜK A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT ÁTFOGÓ 
 FELÜLVIZSGÁLATÁT MONORIERDŐ FEJLŐDÉSE ÉRDEKÉBEN

AKTÍV PÁLYÁZATI TEVÉKENYSÉG –  

folyamatban lévő fejlesztési kezdeményezések

B orbás Viktor polgármester és a képviselő-testület elkö-
telezetten, előrelátóan és megfontolt gazdálkodással 
dolgozik azért, hogy Monorierdő minden lakója érzé-
kelhesse a fejlődést és a település gyarapodását.

Az elmúlt hónapokban kiemelten sokat tettek azért, hogy 
minél több fejlesztési forrást biztosítsanak településünk 
számára.

Az alábbiakban összefoglaljuk a jelenleg is futó pályáza-
tokat, amelyek sikeres elbírálása esetén jelentős előrelépést 
jelentenének Monorierdő fejlődése szempontjából.

 1, KÖZÖS PÁLYÁZAT MONOR VÁROSÁVAL A HÁTSÓ 
 ÚT FELÚJÍTÁSÁRA (KAP-RD43-1-24)

Önkormányzatunk kezdeményezte, hogy Monor és Monori-
erdő konzorciumban pályázzon a két települést összekötő 
hátsó út szélesítésére és teljes felújítására. A tervek szerint 
a jelenleg mindössze 2,5–3 méter széles, töredezett, hiá-
nyos padkával rendelkező útszakasz 5 méter széles, meg-
erősített padkával és csapadékvíz-elvezetéssel ellátott úttá 
válna.

A kötelező önerőt a tulajdonosi arányok szerint biztosí-
tanák:

Monorierdő: 16,5%
Monor: 83,5%
A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van.

 2. PÁLYÁZAT BENYÚJTVA A KEMPING 
 VIZESBLOKKJÁNAK TELJES FELÚJÍTÁSÁRA 
 (KAP-RD57-043-2-25)

Fenti pályázat lehetőséget adna a kemping teljes vizes-
blokkjának korszerűsítésére. A fejlesztés tartalmazza:

•	 férfi és női mosdók és zuhanyzók megújítását,
•	 egy új szoba kialakítását,
•	 egy 110 m²-es fedett rendezvényterem megépítését.

A korábbi, 2024-ben benyújtott látogatóközpont-pályázat 
elutasítása ellenére töretlen a lelkesedésünk a kemping meg-
újítása iránt. Célunk, hogy a létesítmény modern, attraktív, 
mégis a hagyományait őrző formában szülessen újjá, és újra 
aktív közösségi tér legyen.

A pályázat elbírálásáról egyelőre nincs információ, az 
eredményről tájékoztatást adunk.

 3. PÁLYÁZAT BENYÚJTVA RENDEZVÉNYEK 
 TÁMOGATÁSÁRA (KAP-RD57-043-3-2

5 millió forint támogatásra pályázott az önkormányzat  
a 2026-ban megvalósítandó rendezvények előkészítésére 
és lebonyolítására. E támogatás hozzájárulna ahhoz, hogy 
továbbra is magas színvonalú, közösségépítő eseménye-
ket szervezhessünk, amelyek erősítik Monorierdő kulturális  
életét.

 A pályázat elbírálása folyamatban!

 4. MEGÚJÍTOTT PÁLYÁZAT A HELYI HUMÁN 
 FEJLESZTÉSEKRE (TOP PLUSZ 3.1.3-23-PT1)

„A tavalyi évben beadott, de elutasított pályázatot teljes 
körűen átdolgoztuk, frissítettük és minden formai követel-
ménynek megfelelően újra benyújtottuk. A fejlesztés értéke 
ezúttal 75 millió forint, amely jelentős előrelépést jelentene 
a helyi humán szolgáltatások és közösségi programok fej-
lesztésében. A pályázat ismételt beadása is mutatja, hogy 
Monorierdő Község Önkormányzatának képviselő-testüle-
te elkötelezett a település hosszútávú, minőségi fejleszté-
se mellett és aktívan dolgozik azon, hogy minél több külső 
forrást biztosítsunk Monorierdő számára. A felsorolt pályá-
zatok mind azt a célt szolgálják, hogy a település infrastruk-
túrája, szolgáltatásai és közösségi terei tovább fejlődjenek.

 Monorierdő fejlődik – és mi tovább dolgozunk érte” – nyi-
latkozta lapunknak Borbás Viktor polgármester.

TELEPÜLÉSÜNK az elmúlt években jelentős fejlődésen ment 
keresztül. A 2018-ban elfogadott helyi építési szabályzat 
(HÉSZ) még egy teljesen más helyzetre készült: akkoriban 
a település nem volt a befektetők fókuszában, az építkezé-
sek száma nem volt számottevő, és a lakosság növekedé-
se sem volt ilyen mértékű. Mára azonban Monorierdő lakó-
övezetei gyakorlatilag elérték a beépíthetőség határait, az 
építkezések volumene pedig sokszorosára nőtt.

Ebben a helyzetben nem engedhetjük meg, hogy  
a jelenlegi, elavult szabályozási keretek visszafogják a 
rendezett, élhető és fejlődő település kialakítását. Ezért 
kezdeményeztem a helyi építési szabályzat módosítását, 
amelyről a képviselő-testület előzetes döntést hozott.
A HÉSZ felülvizsgálatának célja:

•	 a településrendezési tervek és a beépítési szabályok 
aktualizálása,

•	 az egyes övezetekben alkalmazott szabályok felül-
vizsgálata,

•	 a lakóövezetek terhelhetőségének és infrastruktúrá-
jának újraértékelése,

•	 a település fenntartható és jogszerű fejlődésének 
biztosítása.

A módosítási folyamatot a jogszabályoknak megfelelően, 
gyorsított egyeztetési eljárásban indítjuk meg. A képvise-
lő-testület döntése alapján:

•	 megkezdjük a HÉSZ módosítását az egyes öveze-
tekben elhelyezhető rendeltetési egységek számá-
nak felülvizsgálatával.

Ez a lépés elengedhetetlen ahhoz, hogy Monorierdő 
továbbra is rendezett, élhető, fejlődő közösség maradjon, 
és hogy a szabályozási környezet lépést tartson a valós 
igényekkel és a lakosság számának növekedésével.

Polgármesterként továbbra is határozottan azon dolgo-
zom a képviselő-testület tagjaival, hogy településünk fejlő-
dése tervezetten, átlátható keretek között valósuljon meg.

Borbás Viktor polgármester
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AZ ÖNKORMÁNYZAT az elmúlt 
időszakban újabb lépéseket 
tett a közbiztonság erősítése 
és a lakossági igények figye-
lembevétele érdekében. Bel-
területen több olyan helyszí-
nen is történt fejlesztés, ahol 
ugyan rendelkezésre állt a 
közvilágítási szál az oszlopo-
kon, ám korábban nem volt 
felszerelt lámpatest. A beérkező jelzések alapján új 
lámpákat helyeztek el többek között a Harmat utca és 
Csillag utca sarkán, a Harmat utca és a Tél utca sar-
kán, Róka utca közvilágítás nélküli szakaszán, a Bokor 
utca elején, valamint a Sólyom utcában. A beruházást 
az önkormányzat saját forrásból valósította meg.

A Galamb utcából érkező lakossági megkeresések 
kapcsán ugyanakkor egyértelművé vált, hogy az érin-
tett szakaszon nincs sem közvilágítási oszlop, sem 
kiépített közvilágítási szál, így a lámpatestek egy-
szerű kihelyezése jelenleg nem lehetséges. Borbás  
Viktor polgármester az ügyben felvette a kapcsolatot 
az MVM-mel, hogy mielőbb közös megoldást találja-
nak a hiányzó infrastruktúra kiépítésére, valamint az 
ehhez szükséges anyagi forrás biztosítására.

Külterületen pedig 2026-ban a Versenyképes Járá-
sok program keretei között elnyert napelemes lámpa-
testek kerülnek kihelyezésre.

Monorierdő Község Önkormányzatának képviselő-
testülete elkötelezett a közvilágítás fejlesztése mellett, 
és a jövőben is folytatja a munkát annak érdekében, 
hogy Monorierdő minden utcája biztonságosabb, élhe-
tőbb környezetet nyújtson lakóinak.

NAGY SIKERREL zárult a Monorierdő 
Önkormányzata által hirdetett Miku-
lás-rajzverseny, amelyre idén rekord-
mennyiségű, összesen 85 óvodás és 
iskolás gyermek jelentkezett 5 kor-
csoportban. A fiatal tehetségek lel-
kesedése és kreativitása méltóvá tet-
te a rendezvényt a közelgő ünnepek 
hangulatához.

A beérkezett, fantáziadús pálya-
művek sokféleségét és minőségét  

a zsűri elismeréssel fogadta. A szer-
vezők döntése értelmében a zsű-
ri minden egyes beérkező alkotást 
oklevéllel jutalmazott, elismerve 
ezzel a gyermekek munkáját és ünne-
pi készülődését.

A rajzverseny ünnepélyes díját-
adójára december 3-án került sor  
a Monorierdő Közösségi Színtér 
és Könyvtárban. Az eseményen a 
díjazottaknak járó okleveleket és 

az értékes könyvjutalmakat Bor-
bás Viktor polgármester adta át, 
gratulálva minden résztvevőnek  
a remekművekhez.

A délelőtti programot a díjátadón 
túl egy meghitt, rövidfilm vetítése is 
színesítette, amely a Mikulás titok-
zatos világát mutatta be a jelenlé-
vők nagy örömére, tovább fokozva az 
ünnepi várakozás hangulatát. A ren-
dezvény méltó lezárása volt a sikeres 
pályázatnak, és emlékezetes pillana-
tokat szerzett a gyerekeknek.

 KÖZVILÁGÍTÁS FEJLESZTÉSE 
 MONORIERDŐN

 MIKULÁS-RAJZVERSENY:  REKORDRÉSZVÉTEL 
 ÉS ÜNNEPI DÍJÁTADÓ A SZÍNTÉRBEN

A MONORI TANKERÜLETI KÖZPONT az Aktív Magyarország 
2026-os programjában pályázatot nyújtott be a Mono-
rierdei Fekete István Általános Iskola sportpályájának 
felújítására. A pályázat keretében egy 15×28 méteres, 
modern gumiburkolatú sportpálya kialakítása valósul-
hat meg, amely az iskola mellett a település közösségi 
eseményeinek is otthont adhat.

Nyertes pályázat esetén az önkormányzat a képvise-
lő testület döntésének értelmében 3 000 000 forinttal 
járul hozzá a beruházáshoz saját forrásból. 

 3 MILLIÓ FORINTTAL TÁMOGATNÁ 
 AZ ISKOLA SPORTPÁLYA-FELÚJÍTÁSI 
 PÁLYÁZATÁT AZ ÖNKORMÁNYZAT 

TÁJÉKOZTATJUK a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy a Monorierdői
Polgármesteri Hivatal 2025. 
december 22-től 2026. január 
2-ig igazgatási szünetet tart.
Az ünnepek utáni első ügyfélfogadási nap: 2026. janu-
ár 5., hétfő.

Köszönjük szíves 
megértésüket!

Áldott Kará-
csonyt és Sikerek-
ben Gazdag Boldog 
Új Évet kívánnak a 
Hivatal dolgozói!

 HIVATALI IGAZGATÁSI SZÜNET 
 AZ ÖNNEPEK ALATT 
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ÖNKORMÁNYZAT

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányza-
ta újabb fontos lépést tett a felelős 
állattartás támogatása érdekében. A 
Tyuxi Rodeo segítségével szalmabá-
lát helyeztek ki az állatorvosi rendelő-
vel szemben található önkormányzati 
területre, ahonnan a gazdák ingye-
nesen vihetnek szalmát kutyaházaik 
kibéleléséhez.

A szalma természetes, meleg 
és kényelmes fekvőhelyet bizto-

sít a kutyák számára, különösen 
a hidegebb hónapokban. A kez-
deményezés célja, hogy segítsék  
a gazdákat, csökkentsék terheiket, és 
javítsák a kedvencek téli komfortját.

Emellett Kapin Richárd állatvédel-
mi referens közreműködésével tíz 
darab használt, de jó állapotú kutya-
házat is sikerült összegyűjteni, ame-
lyeket térítésmentesen biztosítanak 
azoknak, akiknek szükségük van rá. 

 ÚJ ÁLLATBARÁT KEZDEMÉNYEZÉS MONORIERDŐN

Szigorodnak az intézkedések  
a kóbor állatok ügyében Monorierdőn

A z Önkormányzat álláspontja szerint minden olyan kutya, 
amely chippel rendelkezik és az utcán kóborol, hatósági 
eljárást von maga után. A chip tulajdonosi felelősséget 
jelöl, és ha egy eb közterületre kerül felügyelet nélkül, 

az a gazda mulasztását bizonyítja. Ugyanez igaz a chip és az 
oltások hiányára is, hiszen ezek állatvédelmi és közegészség-
ügyi kockázatot jelentenek. Az ilyen esetekben minden alka-
lommal megindítjuk az eljárást.

Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzat nem menhely, 
és nem lát el olyan funkciót, amely lehetővé tenné megunt 
vagy lemondott állatok befogadását. Egy élő állat nem válhat 
„leadandó tárggyá”. A felelős állattartás törvényi kötelesség, 
amely magában foglalja a megfelelő tartási körülményeket, a 
chipezés és az oltások biztosítását, valamint azt, hogy az állat 
ne kóborolhasson szabadon.

A közelmúlt tapasztalatai alapján a jövőben minden beje-
lentést még következetesebben vizsgálunk ki, és minden 
kóbor állat ügyében haladéktalanul megtesszük a szükséges 

lépéseket. Monorierdő biztonsága és rendezettsége érde-
kében zéró toleranciát hirdetünk a felelőtlen állattartással 
szemben.

Borbás Viktor polgármester a szigorítások kapcsán 
kiemelte: „Eljött az idő, hogy világos határt húzzunk: Mono-
rierdőn nem fér bele a felelőtlen állattartás. Mindenkinek, 
aki állatot tart, kötelessége annak biztonságáról és megfele-
lő tartásáról gondoskodni. A közösség védelme és az állatok 
jóléte érdekében minden esetben meg fogjuk tenni a szüksé-
ges hatósági lépéseket.”

Monorierdő Község Önkormányzata továbbra is elkötele-
zett az állatok védelme, a felelős állattartás elősegítése és  
a település közbiztonságának biztosítása iránt.

Amennyiben bárki nem megfelelő állattartást vagy elha-
nyagolást észlel, kérjük, jelezze azt 06-29/419-103-as telefon-
számon vagy e-mailben a hatosagi@monorierdo.hu címen 
kollégánk számára, vagy forduljon bizalommal közterület-
felügyelőinkhez.

Monorierdő Község Önkormányzata az utóbbi időben több 
alkalommal is kénytelen volt intézkedni kóbor kutyák befogásával 
kapcsolatban. Ezek az esetek egyre világosabban mutatják, 
hogy a felelőtlen állattartás nemcsak az állatokra, hanem a 
település lakóira és a közbiztonságra is veszélyt jelent. Mindez 
indokolttá teszi az állatvédelmi és hatósági fellépés szigorítását.

Fekete Béla
cégvezető

Tel.: 06-30/403-2030
E-mail: info@bfcwebshop.hu

Konyha, nappali és egyéb bútorok • Lépcső alatti beépítés • Egyedi 
falépcsők • Beltéri ajtók, párkányok, falburkolatok készítése, gyártása  

Egyedi faesztergályos munkák • Fajátékok, díszek, dekorációk készítése 
HANDYMAN szolgáltatás, vagyis kis hibák javítása a ház körül.

BÚTOROK • DEKORÁCIÓS ELEMEK  
FATERMÉKEK KÉSZÍTÉSE • LAKÁSFELÚJÍTÁS

BFC manufaktúraTETŐFEDŐ

•  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása

 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!
GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd • 06-30/475-2917 • tetofedesifarbaukft.hu                   
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KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT

MONORIERDŐN ÚJRA bebizo-
nyosodott, hogy aki rossz-
ban sántikál, annak nincs 
sok esélye: a november-
ben ellopott kerékpár vil-
lámgyorsan visszakerült 
a tulajdonosához. A vas-
útállomás biciklitárolójá-
ból eltulajdonított kétkere-
kű ügye hamar fordulatot 
vett – köszönhetően a település 
kamerarendszerének, a gyors 
intézkedésnek és a közösség 
éberségének.

A biztonsági kamerák mindent 
rögzítettek, a polgármester pedig 
azonnal tájékoztatta a lakosokat 
és megtette a szükséges rendőr-
ségi lépéseket. A tolvaj gyorsan 
szembesült azzal, hogy nem tud 
elbújni: végül önként visszahozta 
a kerékpárt.

Az önkormányzat munka-
társai felvették a kapcsolatot 
a bicikli gazdájával, aki háláját 
fejezte ki minden közreműködő 
felé. A történet jól mutatja, hogy 

Monorierdőn a közbiztonság 
nem csak szólam – valódi, min-
dennapi munka áll mögötte. A 
rendvédelmi dolgozók folyama-
tos szolgálatot látnak el, gyak-
ran hétvégén és ünnepnapokon 
is azért, hogy a település lakói 
biztonságban érezzék magukat.

Az eset újabb bizonyíték arra, 
hogy a figyelmes lakosság, az 
önkormányzati elkötelezettség 
és a hatékony biztonsági rend-
szer együttese Monorierdőt 
olyan hellyé teszi, ahol az össze-
fogásnak ereje van, és ahol a 
tolvajoknak nincs sok keresni- 
valójuk.

 LEBUKOTT! A TOLVAJ FELADTA, A BICIKLI 
 HAZAKERÜLT

LAKOSSÁGI BEJELENTÉS érkezett a polgármesterhez: egy 
idős lakótársunk részére kiszállított ebédet – amelyet az 
ételfutár a kapura akasztva helyezett el – illetéktelen sze-
mély eltulajdonította. A rendelkezésünkre álló kamerafel-
vétel megvizsgálását követően az elkövetőt sikerült beazo- 
nosítani.

A jelzés kézhezvételét követően azonnali intézkedés 
történt annak érdekében, hogy az érintett lakó ellátás nél-
kül ne maradjon. Balla Tiborné élelmezésvezető közremű-
ködésével pótló melegétel-csomag készült, amelyet Bor-
bás Viktor polgármester kiszállított az idős hölgy részére.

„Önkormányzatunk kiemelt feladatának tekinti az idő-
sek és a rászorulók védelmét. Minden bejelentést komo-
lyan veszünk, és munkatársainkkal együttműködve 

mindent megteszünk annak érdekében, hogy a hasonló 
esetek gyorsan és eredményesen kerüljenek felderítés-
re. Célunk, hogy Monorierdő továbbra is olyan település 
legyen, ahol minden lakó – különösen a legkiszolgálta-
tottabbak – biztonságban érezheti magát” - nyilatkozta 
lapunknak Borbás Viktor polgármester.

Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzat igénylés 
esetén minden rászorulónak élelmiszercsomagot biztosít. 
Arra kérik a segítségre szorulókat, hogy forduljanak biza-
lommal az önkormányzathoz vagy a Családsegítő Szolgá-
lathoz. Emellett a Katolikus Karitász Monorierdői Csoport-
ja az Egy Célért Együtt Monorierdőért Egyesülettel szoros 
együttműködésben rendszeresen szervez élelmiszerosz-
tást, kiegészítő támogatást nyújtva a rászorulóknak.

 GYORS ÖNKORMÁNYZATI INTÉZKEDÉS 
 EGY IDŐS LAKÓTÁRSUNK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányzata 
elkészítette a 2026. évre vonatkozó 
belső ellenőrzési tervét, amely meg-
határozza, milyen területeken vizsgál-
ják meg az intézmények és a hivatal 
működését. A terv alapja egy részle-
tes kockázatelemzés, amely felmé-
ri, hol fordulhatnak elő hibák, és mely 
területeket kell gyakoribb ellenőrzés 
alá vonni.

A következő évben kiemelt figyel-
met kapnak a pénzügyi folyamatok,  
a gazdálkodás szabályossága, valamint 
egyes intézmények – például az óvoda 
és a konyha – működése. A dokumen-
tum célja, hogy biztosítsa az átlátható 
és jogszerű működést.

A terv alapján elmondható, hogy az 
önkormányzat továbbra is a stabil, sza-
bályos működésre helyezi a hangsúlyt.

Összességében a 2026-os belső 
ellenőrzési terv jó alapot ad ahhoz, 
hogy az önkormányzat továbbra is biz-
tosítsa a felelősségteljes és jogszerű 
működést a következő évben.

 ELKÉSZÜLT MONORIERDŐ 
 2026-OS BELSŐ 
 ELLENŐRZÉSI TERVE

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányza-
ta a képviselő-testület döntése alap-
ján idén is Mikulás-csomaggal ked-
veskedett az óvodás és iskolás korú 
valamint bölcsödés gyermekeknek. A 
beszerzésre három árajánlat érkezett, 

amelyek közül a legkedvezőbb 3 000 Ft/db 
összegű ajánlata került elfogadásra.

Összesen 551 gyermek részesült a 
mikuláscsomagokban, melyet az önkor-
mányzat finanszírozott az erre elkülönített 
költségvetési keretből.

 IDÉN IS MINDEN MONORIERDŐI BÖLCSÖDÉS, ÓVODÁS ÉS ISKOLÁS
 GYERMEK 3 000 FORINTOS MIKULÁS-CSOMAGOT KAPOTT
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MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányzata az idei évben is 
jelentős segítséget nyújt a település időseinek és rászo-
ruló családjainak. A képviselő-testület tagjai megkezdték 
a 12 000 forint értékű tartós élelmiszercsomagok szemé-
lyes kézbesítését mindazoknak, akik betöltötték 70. élet-
évüket és monorierdői állandó lakcímmel rendelkeznek. 
Az élelmiszercsomagok értéke az elmúlt évhez képest 
10 000 forintról 12 000 forintra nőtt, ezzel is jobban támo-
gatva az időseket a téli hónapokban.

A csomagok mellett több célzott pénzbeli támogatás 
is megvalósul, amelyet a felelős és körültekintő gazdál-
kodás tett lehetővé. Az alábbi csoportok egyszeri támo-
gatásban részesülnek a képviselő-testület pozitív dönté-
sének értelmében, amelyet a Magyar Posta kézbesít az 
érintetteknek:

•	 Ápolási célú települési támogatásban részesülők:  
25 000 Ft.

•	 Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban része-
sülő gyermekek családjai: 25 000 Ft.

•	 Szociális étkezésben részt vevők: 15 000 Ft.
•	 2025. évben egyszeri települési támogatásban 

részesülők: 10 000 Ft.
„Önkormányzatunk számára kiemelten fontos, hogy 

azok, akik a leginkább rászorulnak a segítségre, érezzék 
a település támogatását és megbecsülését. A mostani 
intézkedések célja, hogy a tél anyagi terheit csökkentsük, 
és biztonságot, stabilitást nyújtsunk Monorierdő lakói-
nak” – nyilatkozta lapunknak Borbás Viktor polgármester.

 TÉLRE SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI 
 TÁMOGATÁSOK 

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányzata idén is min-
dent megtett annak érdekében, hogy a téli időszak-
ban segítséget nyújtson a rászoruló családoknak. 
Ennek részeként 90 erdei köbméter akácfát vásá-
roltak a szociális tűzifa-program keretében, amely-
ből összesen 105 háztartás részesül. A jogosultak 
családonként 6,5 mázsa tűzifát kapnak, ezzel jelen-
tős segítséget nyújtva a fűtési kiadások csökkenté-
séhez.

A tűzifa kiszállítását a Szárazhegy Quercus Kft. 
végzi, amely a program egészét gördülékenyen és 
megbízhatóan bonyolítja le. Azok számára, akik elő-
re jelezték igényüket, a tűzifa kuglizva, tehát kön�-
nyebben felhasználható formában kerül kiszállítás-
ra. A kiszállítás ütemezetten, zökkenőmentesen 
zajlik, a tapasztalatok alapján minden a terveknek 
megfelelően halad az utóbbi évekhez hasonlóan.

Ez a támogatás nagy segítséget jelent a csalá-
doknak a téli hónapokban, hiszen érezhetően mér-
sékli a fűtésre fordított kiadásokat, és hozzájárul  
a biztonságos, meleg otthon megteremtéséhez.

Önkormányzatunk továbbra is elkötelezett amel-
lett, hogy a rászoruló lakosoknak valós, kézzelfog-
ható segítséget nyújtson. A szociális tűzifa-program 
évek óta fontos eleme településünk szociális támo-
gatási rendszerének, amelyet a jövőben is fenn 
kívánnak tartani.

 105 MONORIERDŐI CSALÁD KAP 
 TÁMOGATÁST A SZOCIÁLIS TŰZIFA 
 PROGRAM KERETÉBEN

Monor, 4. számú főút (Tesconál)
Tel.: +36-20/288-7309
Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00
www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

Keresse
Akciós

termékeinket!

LAMINÁLT PADLÓ

FÜGGÖNY

VINYL PADLÓSZŐNYEG

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

 

Keresse

AKCIÓS 

termékeinket!

Széplaki Andrea

MŰKÖRÖM 
PEDIKŰR
SZOLÁRIUM

Monorierdő,  
Nyárfa u 11. 

Tel.: 06-20/446-0401

Villanyszerelési szaküzlet
Védőcsövek

Dobozok
Vezetékcsatornák

Kábelek
Vezetékek

Kismegszakítók
Izzók, Kontaktorok

Motorvédők

E-mail: erdovillamossag@gmail.com

Prodax, Legrand, 
Moller minőségi 

LED fényforrások 
és izzók.

Hensel, Rittal, 
ABB elosztók.

Fénycsövek
Lámpatestek

ERDŐ-VILL

Villany-
szerelés, 
kivitelezés, 

forróvíztárolók 
felszerelése, 

javítása

Tel./fax: 06-29/418-594
Mobil: 06-20/569-9933

Monorierdő,  
Nyárfa u. 17.

PB- 
gázpalackok  

cseréje  
Fagyasztott termékek
Sertés-, baromfi-, nyúltápok
VITAFORT takarmány
Szemestakarmányok
Kutya-, macskaeledel
Száraz tápok, konzervek

Tel./fax: 06-29/418-594  Mobil: 06-20/993-4482
Nyitva tartás: hétköznap: 8–18 óráig, szombat: 8–13 óráig, vasárnap: zárva

Pacsirta 
Állateledel- és felszerelési 
szaküzlet
Monorierdő, Nyárfa u. 17. 
Pacsirta–Nyárfa u. sarok



ZÖLDELL A JÖVŐ – KÉTÉVES LETT 
Monorierdő ökoprojektje,  
és ígéretesen fejlődik

A helyszíni terepszemle biztató 
képet festett a 2022-ben elülte-
tett csemetékről. Az elmúlt évek 
aszályos, extrém forró nyarai 

ugyan komoly kihívások elé állították 
a fiatal csemetéket, mégis sokuk élet-
ben maradt és szépen fejlődik. A siker 
nem magától értetődő – az önkénte-
sek és segítők lelkiismeretes munkájá-
nak köszönhető. Önkéntesek és egye-
temisták egy novemberi szombaton 
is szorgalmasan dolgoztak: mulcsol-
ták az élő fákat, és az önkormányzat 
területeiről gyűjtött tölgyfalevelekkel 
javították a talaj vízmegtartó képessé-
gét. Ez a gondoskodás nélkülözhetet-
len ahhoz, hogy a fiatal fák a jövőben 

is átvészeljék a szárazabb időszako-
kat – sőt, remény van rá, hogy helyen-
ként tölgyfacsemeték is növekedésnek 
indulhatnak.

A terület látványa sokakban kérdé-
seket vet fel. Sokan gazosnak látják, 
ám szakértők szerint éppen ez jelenti 
a természetes erdősödés egyik legfon-
tosabb ismérvét. A különböző fűfélék 
árnyékolják a talajt, csökkentik a párol-
gást, és védik a gyökereket a kiszára-
dástól. Az aljnövényzet tehát nem aka-
dály, hanem a jövő erdejének bölcsője: 
a természet saját módszerekkel készíti 
elő a talajt az új faállománynak.

A projekt sikere számos elkötelezett 
résztvevő munkájának köszönhető. 

Külön kiemeljük Toldi Noémit és Prácz-
ky Istvánt, akik folyamatosan figyelem-
mel kísérik és szívükön viselik a terü-
let sorsát. Emellett fontos szakmai 
támogatást nyújt Hervai Franciska és 
Németh András, a 10 Millió Fa Alapít-
vány képviseletében. 

Két év távlatából jól látszik, hogy ez 
az ökoprojekt nem csupán egy faül-
tetési akció volt, hanem egy hosszú 
távú, élő vállalás a jövő felé. A gondos 
kezek munkája, a szakmai támogatás 
és a lakosság figyelme együtt teremtik 
meg azt a zöld környezetet, amelyből 
a jövő erdeje kinőhet. Ez a projekt azt 
üzeni: ha törődünk vele, a jövő zöldebb, 
egészségesebb és élhetőbb lesz mind-
annyiunk számára.

Monorierdő immár két éve írja saját zöld történetét: a 10 Millió Fa  
Alapítvánnyal közösen indított nagyívű faültetési program 
egyre kézzelfoghatóbb eredményeket mutat. A kezdeményezés 
nemcsak fák százainak növekedését segíti, hanem a közösség 
erejét és a természet iránti felelősségvállalást is megerősíti.

AZ ÖNKORMÁNYZAT ezúton mond köszö-
netet a Demkó Kertészetnek, amiért 
ismét nagylelkűen támogatta települé-
sünket: több mint 200 tő árvácskát aján-
lott fel közösségi tereink szépítésére.  
A növények az iskola, az óvoda és közte-

rületeink ágyá-
saiban kaptak 
helyet, vidám-
ságot és színt 
hozva Mono-
rierdő minden-
napjaiba.

A Demkó 
Kertészet évek 
óta elkötele-
zett támogató-
ja településünk 
zöld környeze-

tének – ez a példaértékű együttműködés jól 
mutatja, hogy Monorierdő akkor válik iga-
zán virágzó közösséggé, ha a lakók és helyi 
vállalkozások összefognak.

 KÖSZÖNET A DEMKÓ 
 KERTÉSZET 
 ÚJABB FELAJÁNLÁSÁÉRT

8 | MEH | Monorierdői Hírmondó

ÖNKORMÁNYZAT

 

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormány-
zata idén is oklevélben részesült 
a Virágos Magyarország környe-
zetszépítő versenyen. A több 
száz pályázó közül elnyert elis-
merés számunkra fontos vis�-
szacsatolás: településünk gon-
dozottsága mögött egy egész 
közösség elhivatott munkája áll.

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni minden önkormányzati 
dolgozó, monorierdői lakos és 
az Egy Célért, Együtt, Monorier-
dőért Egyesület tagjainak kitar-
tó és lelkiismeretes munkáját, 
mellyel egész évben hozzájárul-
nak településünk zöld környe-
zetének fenntartásához. Hálá-
val tartozunk továbbá a Demkó 
Kertészetnek és az Oázis Ker-
tészetnek, akik az idei évben is 
gyönyörű növényekkel segítették 
közösségi tereink szépítését.

Önkormányzatunk a jövőben 
is folytatja a Virágos Monori-
erdő programot, hiszen elköte-
lezettek vagyunk abban, hogy 
településünk továbbra is rende-
zett, zöld és élhető környezetet 
kínáljon minden lakó számára. 
Bízunk benne, hogy közös mun-
kával Monorierdő még szebb 
és barátságosabb településsé 
válik.

 MONORIERDŐ OKLEVELET KAPOTT 
 A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG 
 KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ VERSENYEN



REKORDRÉSZVÉTEL 
A MÁRTON-NAPI felvonuláson

R ekordszámú érdeklődő gyűlt össze 
idén a hagyományos monorier-
dői Márton-napi felvonuláson. Az 
esemény a helyi hagyományok 

ápolásának jegyében zajlott, meghitt 
hangulatban.

A menet az iskolától indult, majd az 
óvodát érintve sétált a katolikus temp-
lomig. A résztvevők megtekinthették a 
helyi katolikus közösség által szerve-
zett ünnepi műsort a szépen feldíszített 
templomkertben.

Borbás Viktor polgármester üdvö-
zölte a résztvevőket, kiemelve, hogy  
a nagyszámú részvétel megtiszteltetés 
a szervezőknek.  A rendezvény zárása-
ként  pedig mindenkit szeretettel meg-
hívott Monorierdő Önkormányzatá-
nak nevében a Makkos Parkba, ahol  
a hagyományos zsíros kenyér és tea 
várta a vendégeket.

Az egybegyűlteket Szász Tibor dia-
kónus szólította meg, aki egy tanulsá-
gos történettel vezette fel a műsort, 
emlékeztetve a jelenlévőket Márton 
püspök példájára és a segítségnyújtás 
fontosságára. 

 A megható, ünnepi műsort, amelyen 
a gyerekek vettek részt, Sándor Otília 

tanította be. Különleges látványosság-
ként – a gyerekek és felnőttek nagy örö-
mére – egy igazi libával is találkozhat-
tak a felvonulók.

A program a Makkos parkban folyta-
tódott, ahol az önkormányzat jóvoltából 
zsíros kenyérrel és forró teával vendé-
gelték meg a megjelenteket. A barát-
ságos hangulat, a nevetés és a sok 
mosolygó arc jellemezte a programot.

Monorierdő önkormányzata ezúton 
is köszönetét fejezi ki minden részt-
vevőnek – kicsiknek és nagyoknak, 
szülőknek és pedagógusoknak – a 
részvételért. Külön elismerés illeti a köz-
terület-felügyelőket, a mezőőrt, a Gom-
bai Polgárőr Egyesület tagjait, a konyha 
dolgozóit, valamint a Szárazhegy Quer-
cus munkatársait a rendezvény zökke-
nőmentes lebonyolításában nyújtott 
segítségükért.

A település vezetése fontosnak tartja 
ezen közösségi hagyományok ápolását, 
és örömmel látja, hogy ezek a progra-
mok évről évre egyre több embert hoz-
nak össze a közös ünneplésre.

A MONORIERDŐI Csicsergő Óvo-
da és Konyha meghatározta  
a 2026/2027-es nevelési év bei-
ratkozási és nyílt napjainak idő- 
pontját. 

A nyílt nap 2026. április 23-án, 
csütörtökön 10:00–11:30 között 
lesz, ahol a szülők megismerhe-
tik az óvoda programját és felte-
hetik kérdéseiket.

A beiratkozás időpontjai: 2026. 
április 28. (kedd) 8:00–16:00, 
valamint 2026. április 29. (szerda) 
8:00–16:00. A beiratkozás szemé-
lyesen, az intézmény épületében 
történik, a szükséges dokumentu-
mok bemutatásával.

 BEIRATKOZÁS ÉS 
 NYÍLT NAP 2026-BAN 
 A CSICSERGŐ ÓVODÁBAN

KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT
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Amikor egy gyermek születik,   
MONORIERDŐ IS NÖVEKSZIK

M onorierdő ismét egy szívhez szóló hagyománnyal zárta az évet: az 
„ÉLET-ÖSVÉNYE” program keretében idén is facsemetéket ültettek 
a településen született gyermekek tiszteletére. A kezdeményezést 
2020-ban indította el az önkormányzat, és azóta is töretlen sze-

retet és közösségi támogatás övezi. Az elmúlt években több mint 300 
fa került a földbe, mindegyik egy-egy helyben élő újszülöttet jelképezve.

A hagyomány szerint azoknak a családoknak ültetnek fát, akik igényel-
ték a 25 ezer forint értékű babacsomagot, amelyet az önkormányzat min-
den esetben személyesen ad át. A faültetésre novemberben került sor, 
így a közösség egyszerre ünnepli az új életeket és tesz egy fontos lépést  
a település zöldebbé, élhetőbbé tétele felé.

Idén harmincöt japán cseresznyefa talált új otthonra a Monorierdői 
Közösségi Színtér és Könyvtár kertjében. A facsemeték nem csupán esz-
tétikai élményt ígérnek: tavasszal, amikor a fák rózsaszín virágba borul-
nak majd, minden lakos számára láthatóvá válik az a jelképes üzenet, 
amelyet az ÉLET-ÖSVÉNYE program hordoz. Minden virág egy gyer-
mek érkezését idézi meg, minden lomb egy új reményt jelent, és minden 
árnyék közösségünk növekvő erejét hirdeti.

A faültetésen részt vett Vitéz Attila képviselő is, aki évek óta lelkes 
támogatója a programnak. A munkálatokat a Szárazhegy Quercus Kft. 
csapata végezte, precizitásukkal és szakértelmükkel biztosítva, hogy  
a fák megfelelő környezetben kezdjék meg növekedésüket.

Monorierdő ezzel a kezdeményezéssel nem csupán a jelenben tesz 
jót: hosszú távú üzenetet is küld a következő generációknak. A fák gyö-
kerei nemcsak a talajban kapaszkodnak meg, hanem a közösségben is 
– emlékeztetve arra, hogy minden új élet erősebbé, gazdagabbá és élhe-
tőbbé teszi a települést.

Kövess minket a Facebookon is, hogy mindig tudd, mi a szezon sztárja!

Idén  
is vár a Nikol  

Vitaminsziget  

FENYŐ-
VÁSÁRA!

Vásárolj egyszer 10 000 Ft felett,  
és máris megkapod a kártyát, amellyel  

minden 5 000 Ft feletti vásárlásból 
10% kedvezményt kapsz  

– akár naponta többször is! 
Ráadásul a kedvezményt már az első,  
10 000 Ft-os vásárlásodra is jóváírjuk! Monorierdő, Fürdő utca 2. Téli nyitvatartás

hétfő–péntek: 6–18
szombat: 6–15 Nikol Vitaminsziget   www.nikolvitaminsziget.huTovábbi részletek Facebook oldalunkon!

ÚJDONSÁG! 

Elindult a  
TÖRZSVÁSÁRLÓI  

KÁRTYÁNK!

Figyeld az
ünnepi akciókat  

és nyitva- 
tartásunkat!
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ÖNKORMÁNYZAT

Nagy öröm számunkra, hogy új életek-
kel gazdagodott községünk. Monori-
erdő Község Önkormányzata nevében 
szívből köszöntjük a legifjabb monori-
erdőieket, és ezúton kívánunk jó egész-
séget, sok boldogságot és örömet  
a szülőknek és a babáknak egyaránt!

Maracskó Milán ÁronCserényi Csepke

 KÖSZÖNTJÜK MONORIERDŐ 
 LEGIFJABB LAKOSAIT! 



KÖZÖSSÉGSPORT
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Kis lábak, NAGY ÁLMOK 

A hogy a 2025/2026-os őszi szezon lassan a végé-
hez közeledik, elmondhatjuk: Monorierdő futballéle-
te régen volt ilyen pezsgő. A Szárazhegy Quercus Kft. 
utánpótláscsapatai – U7, U9, U11 és U14 korosztály-

ban – méltón képviselik településünket minden megméret-
tetésen, legyen az Bozsik-torna vagy nagypályás bajnoki 
találkozó.

A legkisebbek Dabason rúgják a labdát a Bozsik-prog-
ram lelkes forgatagában, a nagyobbak pedig már nagypá-
lyán bizonyítanak, ahol a taktika, a csapatjáték és a sport-
szerűség legalább akkora szerepet kap, mint a gólöröm.  
A srácok – és persze a lányok is – nemcsak játszanak, 
hanem tanulják a futball igazi nyelvét: az összjátékot, a 
fegyelmet és az örömöt.

De nem csak a 
játékosok fejlőd-
nek. A pálya inf-
rastruktúrája is 
látványosan ala-
kul: a labdafogó 
hálók telepítését 
követően új kispadok kaptak helyet a vonal mellett, és lelátó 
is épült, hogy a szurkolók is méltó körülmények között biz-
tathassák a fiatal tehetségeket. A csapatok jelenleg a Kem-
pingben és a sportpályán edzenek, és már a következő fej-
lesztés is a kapuban van: világítás korszerűsítése, valamint 
játékoskijáró készül, hogy a fiatal focisták igazi stadionhan-
gulatban léphessenek pályára.

Ma már több mint 100 igazolt játékos viseli büszkén 
Monorierdő színeit – ami nemcsak szám, hanem bizonyí-
ték arra, hogy a helyi utánpótlás valóban erős lábakon áll. Ez 
nem történhetett volna meg elhivatott szakemberek nélkül: 
Földesi Zoltán, Németh István és Czira István edzők mun-
kája, türelme és lelkesedése napról napra látszik a gyerekek 
játékán, viselkedésén és hozzáállásán.

De ne feledjük: a lelkes szülők, szurkolók és támogatók 
nélkül ez a futballtörténet nem lenne teljes. Ők azok, akik 
minden edzésre elviszik a gyereket, akik a pálya szélén fáz-
va is tapsolnak, akik a vesztes meccs után is azt mondják: 
„Szép volt, lányok! Szép volt, fiúk”

Monorierdő futballja most jó helyen van. És ha így folytat-
juk, ki tudja – pár év múlva talán a helyi lelátón ülve egy-egy 
NB-s tehetség első rúgásainál tapsolhatunk.

Hajrá Monorierdő! Hajrá Szárazhegy Quercus! 

Ahol a tehetség találkozik a szorgalommal –  
és a labda mindig gurul.

ELADÓ 

HA SZÁMÍT 
AZ ÁR, AZ 
INGATLANPIACI 
VÁR!

2%
JUTALÉKTÓL

meglévő készpénzes ügyfeleink részére a  
Dél-Pest vármegyei régióban és Budapesten  
a Dél-pesti régióban.
Kossuth téri Piac Üzletház  •  Budapest., 1191 Kossuth tér 1. I. em.  

ingatlan
PIACI.com
KÖZVETÍTŐ IRODA

INGATLANOKAT 
KERESÜNK

Tel.: 06-70-607-4444

 

NYÁR ÓTA AZON dolgoztunk, hogy 2025. november 
15-én közösségünk számára egy új – és egyben régi, 
kedves – hagyományt teremtsünk: a Katalin-bált. 
Örömmel mondhatjuk, hogy az esemény minden eddi-
ginél nagyobb érdeklődés mellett, teltházzal valósult 
meg. A bál bevétele 
1  319  500 Ft, ame-
lyet teljes egészé-
ben az iskolába járó 
gyermekekre fordí-
tunk. Ezúton szeret-
ném megköszönni 
a Szülői Közösség, 
az Erdői Tanulókért 
Alapítvány nagysze-
rű tagjainak a renge-
teg munkát és segítséget, amelyet a rendezvény sike-
rébe fektettek. Három nap kemény előkészület volt 
mögöttünk, de minden perc megérte. Az ilyen alkal-
mak kovácsolják igazán össze a közösséget – és  
a mi csapatunkat is. Hálás vagyok a településünkön és 
környékén működő vállalkozásoknak és magánszemé-
lyeknek a tombola-felajánlásokért és minden támoga-
tásért, amelyek hozzájárultak a bál megvalósításához. 
Köszönöm továbbá a Gombai Polgárőr Egyesület-
nek és a Monori Rendőrkapitányság gombai körzeti 
megbízottjának, hogy biztosították rendezvényünket. 
Jövőre találkozunk! Köszönettel és tisztelettel: 

Kozmáné Scheuring Nikolett SZK elnök

 TISZTELT LAKOSSÁG, 
 KEDVES SZÜLŐK! 

A MONORIERDŐI Csicsergő Óvoda vezetése kérelmet 
nyújtott be a 2025. évi téli, valamint a 2026. évi nyá-
ri zárva tartás engedélyezésére. A javaslat szerint az 
óvoda téli zárása 2025. december 22-től 2026. janu-
ár 2-ig tart (5 munkanap), míg a nyári zárás 2026-ban 
augusztus 3–14. között valósulna meg (10 nap). A dön-
tés célja, hogy az intézmény szervezetten, felkészülten 
kezdhesse meg a téli szünet utáni munkát, valamint 
biztosítsa a szükséges nyári karbantartási és szerve-
zési feladatok ellátását.

 DÖNTÉS AZ ÓVODA 2025–2026-OS
 ZÁRVA TARTÁSAIRÓL
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TÁJÉKOZTATÁS A VÁKUUMGÉPHÁZZAL 
és a szennyvíz- és ivóvízhálózattal 
kapcsolatos intézkedésekről

A zaj- és szaghatások csökkentése 
érdekében a DAKÖV Kft. műsza-
ki fejlesztéseket hajt végre a 
vákuumgépházban. A szellőzés 

javítására ventilátor és hangcsillapító 
rendszer kerül beépítésre, amely hoz-
zájárul a kellemetlen szagok mérsék-
léséhez és a zajszint csökkentéséhez. 
Az intézkedés célja, hogy a létesít-
mény működése megfeleljen a kör-
nyezetvédelmi és munkavédelmi elő-
írásoknak, valamint javítsa a környező 
lakóterületek komfortérzetét.

A szolgáltató karbantartási munká-
kat és vizsgálatokat is végzett a mono-
rierdői szennyvízhálózat több pontján, 
mivel több helyszínen vákuumszele-
pek meghibásodását és szennyvízki-
öntéseket tapasztaltak. A hibás aknák 
felújítása és cseréje a Nabla 2000 Kft. 
közreműködésével már megtörtént.

A cél az üzemszerű működés hely-
reállítása, az üzemzavarok meg-
előzése és a karbantartási igények 
csökkentése. A kritikus pontokon 

megelőző szippantásokat is végez-
nek, így a szennyvizet lábon szállítják 
a monori szennyvíztelepre, megelőz-
ve a kiöntéseket és a kellemetlensé-
geket.

A DAKÖV Kft. adatgyűjtést végez a 
2024-es és 2025-ös évek azonos idő-
szakainak ivóvíz- és szennyvízmennyi-
ségéről, hogy pontosabb képet kapjon 
a fogyasztási trendekről, és elemezni 
tudja az esetleges rendellenessége-
ket. Emellett ellenőrzéseket folytatnak 
a vákuumos rendszerhez csatlakozó 
ingatlanok rákötéseinek szabályossá-
gáról, az illegális bekötések kiszűrése 
és a rendszer hatékonyságának növe-
lése érdekében.

A szolgáltató új szippantójármű 
beszerzését is elindította, valamint 
sikeres közbeszerzést folytatott le 
egy nagy teljesítményű WOMA célgép 
vásárlására, amely várhatóan 2026 
elején áll üzembe. Az üzembiztonság 
növelése érdekében a gördülő fejlesz-
tési tervek részeként 60 millió forint 

értékben új szivattyúk kerülnek beüze-
melésre a vákuumgépházban, vala-
mint az ivóvíz minőségének javítása 
érdekében a klórozóberendezés is tel-
jes felújításon esik át, mintegy 14 mil-
lió forint értékben.

További jelentős fejlesztésként a 
monori telepen megkezdődik a vas-
mangántalanító berendezés beüzeme-
lése, amelytől a DAKÖV Kft. az ivóvíz 
minőségének további javulását várja.

Továbbá az önkormányzat saját for-
rásból több aknát is szintbe hozott az 
úttesttel, ezzel javítva a közlekedés 
biztonságát és az üzemeltetés haté-
konyságát, valamint megelőzve, hogy 
az esővíz az aknákba folyjon.

Kérjük, hogy a bejelentéseket 
önkormányzatunk valamint a DAKÖV 
Kft. felé is küldjék meg. Minden hoz-
zánk beérkező panaszt továbbítunk a 
Szolgáltatónak és ellenőrizzük a javí-
tásokat, hiszen közösen dolgozunk 
azon, hogy Monorierdő lakói számá-
ra megbízható, tiszta és biztonságos 
vízszolgáltatás biztosított legyen” – 
mondta Borbás Viktor polgármester.

Monorierdő Község Önkormányzata és a DAKÖV Kft. folyamatos  
együttműködésben dolgozik azon, hogy a település ivóvíz- és  
szennyvízrendszere biztonságosan, hatékonyan és környezetbarát  
módon működjön. Borbás Viktor polgármester rendszeres kapcso- 
latot tart a szolgáltatóval, és minden lakossági jelzést komolyan  
vesznek, a felmerülő problémák megoldásának érdekében.

HIBABEJELENTŐ (0–24)
Ivóvíz-szolgáltatással és szenny-
víz-elvezetéssel kapcsolatban: 
+36-29/412-264

A DAKÖV KFT. tájékoztatja a tisztelt monori-
erdői felhasználókat, hogy a Monorierdőn 
működő ügyfélszolgálati információs pont 
megszűnt.

Az ügyintézés a továbbiakban a Pilis, 
Temesvári utcában található vízmű épületé-
ben működő infóponton, valamint a mono-
ri ügyfélszolgálati fiókirodában lehetséges a 
megszokott nyitvatartási időben.

A pilisi infóponton bővített ügyfélszolgálati 
létszámmal várják az ügyfeleket keddenként 
8:00 és 15:30 között (ebédidő: 12:00–12:30).

A DAKÖV Kft. köszöni a lakosság megérté-
sét és együttműködését.

 BEZÁRT A DAKÖV KFT. 
 ÜGYFÉLSZOLGÁLATI
 INFORMÁCIÓS PONTJA
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ÖNKORMÁNYZAT

Ezúton tájékoztatom Önö-
ket, hogy a Monorierdői 
Fogászati Rendelőben 
2025. december 9–1-ig, 
valamint december 15–18-
ig, december 22–23-ig   
dr. Nemes Ágnes, továbbá 
december 12-én és decem-
ber 19-én dr. Kovács Viktó-
ria helyettesítő fogorvosok 
várják kedves Pácienseiket.

Megértésüket köszönjük! 
Jó egészséget kívánunk! 

Borbás Viktor  
polgármester

 TISZTELT LAKOSSÁG! 
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KÖZÖSSÉG

MEGHITT HANGULAT ÉS KÖZÖSSÉGI  
összefogás az első adventi vasárnapon

M eghitt, közösségi szellemben 
telt a Makkos parkban az adven-
ti időszak első vasárnapja. A dél-
utáni programok, a gyertyagyúj-

tás és a szeretetvendégség méltó 
módon hangolták a település lakóit a 
karácsonyi ünnepekre.

Az első adventi gyertyagyújtás 
hagyományosan a közösségépítés 

jegyében zajlott Monorierdőn. Az ese-
ménynek otthont adó Makkos parkot 
már napokkal korábban ünnepi dísz-
be öltöztették; a kivilágított dekoráció 
fényei kellemes atmoszférát teremtet-
tek a hideg, de száraz időben.

A program a helyi tehetségek bemu-
tatkozásával vette kezdetét. A közön-
ség vastapssal jutalmazta a Holdfény 
Aerobic dinamikus előadását, majd a 
legkisebbek vették birtokba a színpa-
dot: a Monorierdői Csicsergő Óvoda 
Maci csoportjának bájos ünnepi műso-
ra mosolyt csalt a nézők arcára.

Az ünnepi gondolatok után Sánta  
József evangélikus lelkész és Borbás  
Viktor polgármester gyújtotta meg 
az Adventi koszorún az első gyertyát, 
amely a hit szimbóluma.

A település lakóinak ez a délután 
bizonyította, hogy az ünnepek közeled-
tével az igazi érték az együttlétben és a 
közös élményekben, valamint az össze-
fogás erejében rejlik.

Monorierdő Község Önkormányzata 
ezúton is  köszönetét fejezi ki a Mono-
rierdői Katolikus Karitásznak, az Egy 
célért Együtt Monorierdőért Egyesület-
nek , a Magyar Élelmiszerbanknak és a 
Szalai Húsboltnak a  támogatásért és a 
szeretetvendégségben való  közremű-
ködésért , amely hozzájárult e közössé-
gi élmény létrejöttéhez.

A település lakói számára ez a dél-
után bizonyította, hogy az ünnepek 
közeledtével az igazi érték az együttlét-
ben és a közös élményekben, valamint 
az összefogás erejében rejlik.
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L la Liget Lovarda

Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.
(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft,  

30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

06-70/607-4444

LOVAGLÁSOKTATÁS 
Családias környezetben  

7 éves kortól 60 kg-os súlyhatárig  
fríz és andalúz lovakon.

Monor

FELELŐSEN A JÖVŐÉRT – Önkormányzati 
épületeink megóvása és hasznosítása

M onorierdő Község önkormány-
zata karbantartással és tuda-
tos bérbeadással őrzi közösségi 
értékeit,  hiszen kiemelten fon-

tosnak tartja, hogy a település tulaj-
donában lévő ingatlanok megfele-
lő állapotban maradjanak, és aktívan 
hasznosuljanak a közösség javára. 

A cél kettős: az épületek értékmeg-
őrzése, valamint felelős, bevételt biz-
tosító hasznosítása. Az önkormányzat 
folyamatos karbantartási programot 
működtet, amely nemcsak a település-
kép javítását szolgálja, hanem hosszú 
távon megtakarítást és biztonságos 
működést is eredményez.

Jelenleg több önkormányzati épü-
let is bérleményként hasznosul. A volt 
posta épülete teljes felújításon esett át, 
és ma állatorvosi rendelőként működik, 
míg az épülethez tartozó borospincét 
egy borászat bérli és gondozza.

Emellett a Magyar Posta továbbra 
is használja és bérli az ingatlan kert-
helyiségét, melynek zöldterület-keze-
lését a Szárazhegy Quercus Kft. végzi. 

A közeljövőben új bérlők is érkeznek: a 
volt felnőtt háziorvosi rendelő helyén 
egy szépségipari vállalkozás kezdi meg 
működését, míg a volt gyermekorvo-
si rendelő ügyvédi iroda számára ad 
majd otthont. Ezek az új funkciók nem-
csak az épületek fenntartását segí-
tik, hanem élettel töltik meg az egykor 
kihasználatlan helyiségeket, hozzájá-
rulva a település gazdasági és közös-
ségi fejlődéséhez is.

A polgármesteri hivatal épületén 
szintén elvégezték a homlokzat és a 
bádogozás javítását, ezzel megőriz-
ve az épület állagát és biztonságát. 

Emellett az Egészségház épülete 
garanciális felújítás keretében újrafes-
tésre került, ami tovább javítja a létesít-
mény megjelenését és higiéniai körül-
ményeit.

Továbbá a focipálya öltözője is fel-
újításon esett át a múltban, melynek 
köszönhetően újult meg az öltöző és let-
tek modernebbek a zuhanyzók és a víz-
hálózat teljes korszerűsítésen esett át.

„Célunk, hogy a Monorierdő tulajdo-
nában lévő ingatlanok ne csak megma-
radjanak, hanem értéket is teremtse-
nek – a lakosság, a vállalkozások és az 
önkormányzat közös érdekében. Min-
den egyes fejlesztés és bérbeadás a 
tudatos, felelősségteljes gazdálkodást 
szolgálja” – fogalmazott Borbás Viktor 
polgármester.

Az önkormányzat elkötelezett 
abban, hogy a jövőben is átlátható, 
fenntartható és előremutató módon 
gondoskodjon közösségi épületeiről – 
mert ezek az épületek nemcsak falak, 
hanem Monorierdő mindennapi életé-
nek színterei.
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 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron

ÖNKORMÁNYZAT

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

NON-
STOPCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás



2213 
Monorierdő,
Gagarin u. 7.

szazxszepkozmetika.hu

CSALÁDI BÖLCSŐDE

Törpök Falva

„Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek le
nn

i”

Szeretettel várjuk Monorierdőn az  
érdeklődő szülőket gyermekeikkel 1 éves kortól.

Egész napos, félnapos  
gyermekfelügyelet.

Lasán Róbertné
Monorierdő, Szabadság u. 18. • Tel.: 06-30/49-26-122

https://torpok-falva.webnode.hu/

Napi négyszeri étkezés,  
alkotótevékenységek,  

programok, kirándulások.

Rugalmasan alkalmazkodunk a gyermekek és szüleik igényeihez.

Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
karrier.city@gmail.com 

fényképes szakmai önéletrajzzal

Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 
karrier.city@gmail.com

•   kiemelkedően magas bérezés
•    stabil vállalati háttér egész évben
•     egy műszakos munkarend
•   fizetett szabadság
•    éjszakai műszakban, bejelentett állás
•    tervezhető beosztás

•   munkaruha  
•  versenyképes kereseti lehetőség
•  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐKET  
és ALAPANYAG RAKTÁRBA
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk  
éjszakai műszakban való munkavégzéssel. 


